澧县一中高二数学（文科）周考试题（五）
[bookmark: _GoBack]命题人：熊彬  审题人：尹耀喜
2018年10月14日     满分：100分
班级              姓名                学号            总分              .
一、选择题（本题共10小题，每小题4分，共40分）
1．{an}是首项为1，公差为3的等差数列，如果an＝2 014，则序号n等于(　　)
A．667       B．668      C．669      D．672
2．设数列{an}是等差数列，其前n项和为Sn，若a6＝2且S5＝30，则S8等于
A．31        B．32       C．33       D．34
3．公比为2的等比数列{an}的各项都是正数，且a3·a11＝16，则a5等于(　　)
A．1     B．2    C．4     D．8
4．数列{an}的通项公式是an＝(n＋2)，那么在此数列中(　　)
A．a7＝a8最大  	B．a8＝a9最大
C．有唯一项a8最大  	D．有唯一项a7最大
5.下列函数中，周期为[image:  ]，且在[image:  ]上为减函数的是（）
A.[image:  ]   B.[image:  ]   C.[image:  ]   D.[image:  ]
6．从A处望B处的仰角为α，从B处望A处的俯角为β，则α、β的关系为
A．α>β  	B．α＝β
C．α＋β＝90°  	D．α＋β＝180°
7．在△ABC中，内角A、B、C所对的边分别是a、b、c，已知8b＝5c，C＝2B，则cosC＝(　　)
A.         B．－       C．±  	     D.
8等腰△ABC底角B的正弦与余弦的和为，则它的顶角是(　　)
A．30°或150°    B．15°或75°     C．30°  	D．15°
9.数列{(－1)n·n}的前2 013项的和S2 013为(　 　)
A．－2 013      B．－1 017    C．2 013   	D．1 007
10.．设{an}是等差数列，Sn是其前n项和，且S5＜S6，S6＝S7＞S8，则下列结论错误的是(　　)
A．d＜0   B．a7＝0    C．S9＞S5         D．S6与S7均为Sn的最大值
二、填空题（本题共6小题，每题4分，共24分）

11.、函数的定义域为           


12.若，则=           
13．在△ABC中，若tanA＝，C＝150°，BC＝1，则AB＝________.
14设{an}是递增的等差数列，前三项的和为12，前三项的积为48，则它的首项是________
15.已知等比数列{an}是递增数列，Sn是{an}的前n项和，若a1，a3是方程x2－5x＋4＝0的两个根，则S6＝________．
16．如果数列{an}的前n项和Sn＝2an－1，则此数列的通项公式an＝[image: 学科网(www.zxxk.com)--教育资源门户，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，还有大量而丰富的教学相关资讯！]______________．
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11：                                 12：                           

13：                                 14：                           

15：                                 16：                           
三、解答题 （本题共4小题，共36分，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.）
17.（本题满分8分）△ABC的内角[image: ]的对边分别为[image: ],已知△ABC的面积为[image: ]
(1)求[image: ];
(2)若[image: ]求△ABC的周长.







18．(本小题满分10分)已知数列{log2(an－1)}(n∈N*)为等差数列，且a1＝3，a3＝9.
(1)求数列{an}的通项公式；
(2)证明：＋＋…＋＜1.











19．(本小题满分12分)已知等差数列{an}的公差d≠0，它的前n项和为Sn，若S5＝70，且a2，a7，a2成等比数列．
(1)求数列{an}的通项公式；
(2)设数列的前n项和为Tn，求证：≤Tn＜.









20.已知数列{}满足，且


（1）求证：数列{}是等差数列；（2）求数列{}的通项公



（3）设数列{}的前项之和，
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